MACD指标图解大全
MACD经典图解
很多人提出MACD的买卖信号太慢，用各种指标如KDJ来辅助；
MACD的信号顺序：
DEF绿色柱状体缩小-1-----DIF由下向上拐头-2--------DIF金*MACD-3-------DEF红色色柱状体出现-4-------DIF突破零轴-5------
DEF红色柱状体缩小-6-----DIF由上向下拐头-7-------DIF死*MACD-8-----DEF绿色柱状体出现-9--------DIF跌破破零轴
10---
附图（序号对应说明及对应K线）
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我们是否可以忘记金*，死*；也就是不看图中的MACD辅助均线；
而用DEF拐头+DIF拐头来研判？ 
并且用月线控制周线，周线控制日线；
看看大盘月线图，你会发现，DEF柱体缩小的时候，对应的大盘也会出现上涨，确认信号越多，行情越大；
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    上图中你要是用DIF死*MACD，那么，你现在还没有卖出；要是今日死*，死*的点位是1185，只有收盘在1185以下，才能死*！太滞后了！ 
　

  我研究MACD指标，总是觉得应该和波浪一起考虑，否则，好像不能理解它的真谛；这当然和日线中的波段洗盘有关，奈何，我的波浪理论实在太差；没法继续下去。 

大盘月线，纯粹只看MACD指标分析 
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大盘周线
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    我分析指标，一般全用原始参数；因为原创者是最明白指标的。均线为先，我不认为如此，任何指标分析，必须以K线为先，否则，本末倒置。
顺便提一下均线；很好的指标！
今日才看了书，10种用法！
重新认识了葛兰碧法则。
 [image: image6.png]_LUbYERT Mas (#8a) (5, 10, 21,65,0) MA1:1160. 064 ¥ MA2: 1172, 393 4 JAT: 1199, 571
2005/04/29 FF1168. 33 14%1170. 20| {1165, 08 11150, 15 | B16816460 | 756
1387 3

1135.73

1387.3

1339, 3
(0. 9%)

1201, 2
61.8%)

1261.5

12315
\(38. 2%)

1183.5
19, 1%)

11357

2005/04/29 FAfi 3R

5EIRI0=1157. 971
10E 1007
21 BI301
55 B 4EIDf1=1204. 394

2004111 T2 [2005 o2 03 Tod 105

HE

BIAS(21, 21,21) BIAS1:-3.370 | BIAS2:=3.370 | BIASH: 5. 370 | IV:-3.410 10

5.00)

-5.00|





　

    在大多数人看来，MACD有很强的滞后性；我认为不是这样。
    看大盘周线：没有金*，0轴以下是很强的空头走势；
                  绿柱缩小，DIF上行是多头想扭转走势的走法；
                  要是DIF下行就是空头续空的走势；
                  下周DIF下行的点位是：1069，小于它必定会引发中线的抛盘；
                  回归到日线的K线中于近期的低点1064也是近似的，
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    日线：MACD已经金*，但是在0轴以下；所以即便是空头打压，也会有多头的抵抗行为，因为金*毕竟还是有一定的支撑作用。观察今日，明日金*的点位差，结合K线可以预计在周4.5MACD才会死*。
    红柱已经缩短，所以DIF下行对多头就会相当不利，DIF下周一下行点位：1075，这是短期多空的转折点，这与波段50%=1172也是接近的，所以破了就只有清仓一途；结合周线，下周不容乐观，多头可供防守的空间实在太小，只要低开，大阴线是可以期待的！ 
很多人提出MACD的买卖信号太慢，用各种指标如KDJ来辅助；
MACD的信号顺序：
DEF绿色柱状体缩小-1-----DIF由下向上拐头-2--------DIF金*MACD-3-------DEF红色色柱状体出现-4-------DIF突破零轴-5------
DEF红色柱状体缩小-6-----DIF由上向下拐头-7-------DIF死*MACD-8-----DEF绿色柱状体出现-9--------DIF跌破破零轴
10---
附图（序号对应说明及对应K线）
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我们是否可以忘记金*，死*；也就是不看图中的MACD辅助均线；
而用DEF拐头+DIF拐头来研判？ 
并且用月线控制周线，周线控制日线；
看看大盘月线图，你会发现，DEF柱体缩小的时候，对应的大盘也会出现上涨，确认信号越多，行情越大；
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    上图中你要是用DIF死*MACD，那么，你现在还没有卖出；要是今日死*，死*的点位是1185，只有收盘在1185以下，才能死*！太滞后了！ 
　

  我研究MACD指标，总是觉得应该和波浪一起考虑，否则，好像不能理解它的真谛；这当然和日线中的波段洗盘有关，奈何，我的波浪理论实在太差；没法继续下去。 

大盘月线，纯粹只看MACD指标分析 
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大盘周线
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    我分析指标，一般全用原始参数；因为原创者是最明白指标的。均线为先，我不认为如此，任何指标分析，必须以K线为先，否则，本末倒置。
顺便提一下均线；很好的指标！
今日才看了书，10种用法！
重新认识了葛兰碧法则。
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    在大多数人看来，MACD有很强的滞后性；我认为不是这样。
    看大盘周线：没有金*，0轴以下是很强的空头走势；
                  绿柱缩小，DIF上行是多头想扭转走势的走法；
                  要是DIF下行就是空头续空的走势；
                  下周DIF下行的点位是：1069，小于它必定会引发中线的抛盘；
                  回归到日线的K线中于近期的低点1064也是近似的，
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    日线：MACD已经金*，但是在0轴以下；所以即便是空头打压，也会有多头的抵抗行为，因为金*毕竟还是有一定的支撑作用。观察今日，明日金*的点位差，结合K线可以预计在周4.5MACD才会死*。
    红柱已经缩短，所以DIF下行对多头就会相当不利，DIF下周一下行点位：1075，这是短期多空的转折点，这与波段50%=1172也是接近的，所以破了就只有清仓一途；结合周线，下周不容乐观，多头可供防守的空间实在太小，只要低开，大阴线是可以期待的！ 
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